

## 生态战略签约会议在山东青岛隆重举行

(2022年8月3日)以「双向奔赴，合作共赢」为主题的「2022年港华燃气生态战略签约会议」在山东青岛举办。大会邀请了上海航天、能率(中国)、A.O.史密斯、长春燃气热力设计院、四季沐歌、浙江佳偶、上海时链等行业优秀合作伙伴齐聚秀丽岛城，并特邀多家热能产业生态链头部企业线上参会，共建工商民领域全场景的热能生态，共促行业清洁、低碳、智慧发展。

港华集团执行副总裁周衡翔在会议致辞中表示：「在国家『双碳』目标引领下，可再生能源正在长足发展。但天然气作为稳定、高效率、相对低碳的基础能源，仍具有独特的、广阔的发展空间，能够与可再生能源优势互补，助力整个社会改善用能效率，降低碳排放。集团正在朝着综合能源解决方案、去碳化、数字化方向发展，在大力发展再生能源的同时，持续巩固和提升天然气领域的业务和项目组合，从原来的供气为主，到现在进一步转向用户端的研究、用能结构的改善，帮助客户提高用能效率。集团将持续发扬良好的合作传统，与众多生态合作伙伴一起，交流、互动、共进，为客户带来更高效、更舒适的用能体验。」

港华集团副总裁杨媛媛在会上全面阐述了港华燃气热能服务解决方案和业务发展方向。她表示，港华燃气一直以创新和环保为本，凭借多年的能源运营经验和享誉全国的客户口碑，全面推出港华燃气热能服务。专注于「燃气+」智慧、低碳、多元热能技术，通过携手行业优秀生态合作伙伴，建立起「源、网、荷、储、控」一体化和低碳能源为主、多元供能互补的热能业务全景，围绕「区域供热」、「工商供能」、「居民供暖」三大解决方案，为城镇、园区、学校、医院、酒店、商业综合体、居民家庭等，提供优质、高效、稳定的热能服务。

在主题论坛环节，港华燃气与首批战略签约的合作伙伴专家代表们围绕「热能发展的机遇与趋势」、「港华生态圈构建与合作的共同价值」等议题展开热烈探讨。多名嘉宾认为，在国家「双碳」目标及清洁供热、节能减排等政策指引下，我国热能产业正朝着清洁化、多元化（灵活化）、低碳化、智慧化方向发展，综合能源服务在推动各行业能源转型、促进经济社会发展上意义深远。此次港华燃气发起热能生态圈建设，不仅顺应国家发展大势，而且贴合客户正在变化的用能需求。热能产业生态伙伴将共同参与，集众家之所长，为客户提供多样的热能服务解决方案。

会议现场，港华燃气与七家首批合作企业举行了联合战略签约仪式，各方将共同推进技术创新、应用挖掘、服务拓展、渠道深耕，共创热能产业新格局。同时会上还发布了《港华生态合作管理办法》，港华燃气将在热能产业生态方面提供开放的资源、聚集广泛的合作、给予到位的赋能，与产业链上下游开展更大范围、更多领域、更深层次的生态合作。

港华智慧能源执行董事暨营运总裁纪伟毅对各方合作寄予期望，他在大会总结中表示：「此次大会云集了热能产业链上不同领域的精英们，大家互动交流、分享经验，共同推进港华热能业务的发展。当前，面对工商民客户对供热、供冷、采暖等服务的迫切需求，需要各位一同努力为他们提供更清洁、高效的热能服务。今天的战略签约是一个里程碑、新起点，接下来希望大家优势互补、共同发展，推动各类项目落地应用，共创热能服务新未来。」

~完~

新闻界垂询：

黄俊璋先生

企业事务，环境、社会及管治及  
内地业务战略经理

电话：2963 3135 / 6155 2480

图文传真：2516 7368

电子邮递：[bien.wong@towngas.com](mailto:bien.wong@towngas.com)

黄凯榆女士

高级企业传讯主任

电话：2963 3492/ 6064 0007

图文传真：2516 7368

电子邮递：[julia.wong@towngas.com](mailto:julia.wong@towngas.com)